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Comune di Civitanova Marche
Assessorato alla Cultura e al Turismo
Teatri di Civitanova

Una settimana insieme a Vita Vita
Dopo l’anteprima di sabato in Città Alta, la rassegna internazionale di Arte Vivente ideata e diretta da Sergio Carlacchiani presenta le tre giornate a Civitanova Marche

[bookmark: _GoBack]Civitanova 20 agosto – Vita Vita si prepara per tre grandi giornate. Dopo l’anteprima di sabato sera a Civitanova Alta, Il Festival Internazionale di Arte Vivente, ideato e diretto da Sergio Carlacchiani, ha un programma ricco di performance da giovedì 24 a sabato 26 agosto.
Numerosi gli artisti nobili tra le vie e le strade di Civitanova Marche per costruire insieme alla gente la cultura, come da quattrordici anni fa Vita Vita. Lo stare insieme e il coniugare le arti sono gli elementi fondanti della manifestazione di Sergio Carlacchiani che, anche quest’anno dedica alcuni momenti alle popolazioni che stannno soffrendo per le conseguenze del sisma del 2016. 
A un anno esatto di distanza, con una ricostruzione che stenta a partire, il Festival “sposa” la città di Bolognola a cui riserva degli eventi per promuovere la raccolta fondi. Al Lido Cluana, giovedì 24 agosto, si inaugura con il sindaco di Civitanova Marche Fabrizio Ciarapica, l’assessore alla cultura Maika Gabellieri e gli spettatori di Vita Vita che incontrano il sindaco di Bolognola, Cristina Gentili, per parlare quando e se si tornerà alla normalità nel paese montano. Nella tre giorni, vari gli appuntamenti che hanno l’obiettivo di portare un contributo a Bolognola, dai concerti alla grande zona food con specialità enogastronomiche da tutta Italia (il 15% dell’incasso di giovedì sarà devoluto alla causa).
Il clou di Vita Vita è nella giornata conclusiva di sabato. Tredici le postazioni allestite con il gran finale in piazza XX Settembre dove ci saranno i concerti della Fisorchestra Marchiana, che segna il ritorno della marching band, e di Annalisa Minetti che riceverà il premio Vita Vita alla carriera. A mezzanotte uno spettacolo coinvolgente e indimenticabile del Nuovo Piccolo Teatro con Parata White.
Corso Umberto sarà riservato agli artisti di Veregra Street, manifestazione da alcuni anni partner di Vita Vita, alla musica e ai balli, con una pista montata ad hoc per la milogna dove si esibirà la Scuola Pasion Tango, mentre in corso Vittorio Emanuele ci sarà la scuola comunale di recitazione Enrico cecchetti, la parata del Nuovo Piccolo Teatro e la musica de I brema Folk e Gli Unici.
Le note riempiranno via Duca degli Abruzzi e Viale Matteotti con i Keep Out, Ilenia Gentili Duo, i Bea’s Group and friends, il live multimediale di Giuliano Bruscantini e il ventriloquo Nicola Pesaresi, mentre in piazza Ramovecchi, come tradizione, ci sarà la musica per palati sopraffini. Alle 21.15 il concerto di Federico Milone, recente vincitore del Premio Internazionale Massimo Urbani di Camerino, che riceverà il premio Giovane talento, a seguire Pablo Corradini Quartet e Anna Laura Alvear feat. Napolioni/Petracci/Manzi. Via Pola è l’isola di enogastronomia.it e Cantine Fontezoppa, mentre piazza della Conchiglia è riservata allo sport. Lido Cluana si conferma come palco della solidarietà, in collaborazione con Brandnew concerti, con musiche di Marco Martellini, Daniele Liverotti, Piero Romitelli, Sally Moriconi Trio e Züth!

Tutti gli spettacoli sono a ingresso gratuito. Per informazioni: www.vitavita.info.
Vita Vita è organizzato dal Comune di Civitanova Marche e dall’Azienda dei Teatri con il sostegno della Regione Marche. Gli sponsor sono Atac, Miramare, cantine Fontezoppa e Bcc-Credito Cooperativo di Civitanova Marche e Montecosaro; i partner tecnici sono Marvel Adv, Adriatica pubblicità, Nerea e Openjobmetis. Predisposto dal Comune il piano sanitario e il piano sicurezza per le giornate in programma.
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